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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 04/12/2023  -   SESSÃO ORDINÁRIA 

EM REGIME DE URGÊNCIA 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei n.º 409/2023: 
Altera a Lei n.º 7.500/2004, e dá outras providências.  
______________________________________________________________________ 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
DO PODER EXECUTIVO 
VETO À LEI N.º 14.843, (Projeto de Lei n.º 005/23) – de autoria da Vereadora Josi 
Kieras do Coletivo, que: “dispõe sobre a criação de unidade de conservação denominada 
Reserva Particular do Patrimônio Natural Municipal – RPPNM”  
 
PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 
______________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
VETO À LEI N.º 14.851, (Projeto de Lei n.º 314/23) – de autoria do Poder Executivo), 
que dispõe sobre o atendimento prioritário às pessoas portadoras de neoplasia maligna 
em tratamento oncológico nos estabelecimentos de saúde públicos e privados do 
Município de Ponta Grossa.  
 
PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 
________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 
Projeto de Lei n.º 318/2023: 
Denomina de ODAIR ANTUNES DOS SANTOS a rua sem denominação, localizada entre 
a Avenida Pedro Wosgrau e Rua Santa Rita, Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  
 
PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade 
                          COSPTTMUA     - Favorável 
________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 
Projeto de Lei n.º 338/2023: 
Denomina de Rua ODON WALMOR MEDEIROS o trecho de via pública que faz ligação 
entre as Ruas Teixeira de Freitas e Nova Esperança, Bairro Contorno, nesta cidade. 
 
PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso. 
                          COSPTTMUA     - Favorável 
________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei n.º 371/2023: 
Denomina de  PAULINA PADILHA BETTERO, a Rua n.º 16 do Loteamento Residencial 
Monte Belo, situada no Bairro do Contorno, nesta cidade.  
 
PARECERES:   CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                          COSPTTMUA     - Favorável 
_______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 
Projeto de Lei n.º 386/2023: 
Denomina de MARGARIDA HELENA GOMES a ponte para travessia do Arroio Pilão de 
Pedra, situado no Loteamento ECOPARK – Pilão de Pedra, Bairro Neves. 
 
PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade 
                          COSPTTMUA     - Favorável 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 
Projeto de Lei n.º 387/2023: 
Denomina de AFONSO ROTH a Avenida n.º 1º do Loteamento ECOPARK – Pilão de 
Pedra, Bairro Neves, nesta cidade.  
 
PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade 
                          COSPTTMUA     - Favorável 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 
Projeto de Lei n.º 403/2023: 
Promove alterações na Lei n.º 9.019,de 17/08/2007, conforme especifica.  
 
PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade 
                          CFOF     - Favorável 
                          COSPTTMUA     - Favorável 
                          CAPICTMA     - Contrário 
                          CSAS     - Favorável 
________________________________________________________________________ 
DO FILIPE CHOCIAI E OUTROS  
Projeto de Lei n.º 406/2023: 
Promove alterações na Lei n.º 14.585 de 31/03/2023, conforme especifica.  
 
PARECERES: CLJR   - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                        CFOF     - Favorável 
                        COSPTTMUA     - Favorável 
________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR PAULO BALANSIN 
Projeto de Lei n.º 419/2023: 
Promove alterações na Lei n.º 14.037, de 30/08/2021, conforme especifica.  
 
PARECERES: CLJR    - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda Modificativa em apenso. 

                        CFOF     - Favorável 
                        COSPTTMUA     - Favorável 
                        CAPICTMA     - Favorável 
___________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 
Nº 1448/2023 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao BARBUR PLAZA HOTEL, nesta cidade. 
 
Nº 1449/2023 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Aos Servidores da Secretaria Municipal de Indústria e Comércio, e Qualificação Profissional, pela SEMANA 
MUNICIPAL DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL 2023. 
 
Paulo Barbosa Pintor, Jocely Aparecida Alves Vaz Alves, Sabrina Cristina Borges, Rubyan Lucas Santos 
Piazetta, Kailaine Cristina de Mello, Emerson Correa, Maristela Guarnieri, Leonilda Lacerda Lima Camlofski, 
Elen Cristina Ferraz, Nilton Cesar, Lara Pedroso Pereira, Katriny Lazarin, David Antunes, Jerônimo Fernando 
Castro, Priscilla Jaronski, João Pedro Herche Cavasotti, Juliana Baltazar (intérprete de libras), Sergio dos 
Santos, nesta cidade. 
 
Nº 1450/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito Sra. Rayane Rodrigues da França, extensivo 
a todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, 
abrangendo os municípios da região. 
 
Nº 1451/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito Sra. Gabriella Norvila Valério, extensivo a todo 
o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo os 
municípios da região. 
 
Nº 1452/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito Sr. Jefferson Alves Lopes, extensivo a todo o 
Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo os 
municípios da região. 
 
Nº 1453/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito Sr. Guilherme Dias dos Santos, extensivo a 
todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo 
os municípios da região. 
 
Nº 1454/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu Chefe da Unidade da Polícia Científica de Telêmaco 
Borba, Sr. Augusto Pasqualini Neto, extensivo a todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo 
trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo os municípios da região. 
 
Nº 1455/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito Sr. Edson da Silva Napoleão, extensivo a todo 
o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo os 
municípios da região. 
 
Nº 1456/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito Sra. Kelly Cristina Cancela, extensivo a todo o 
Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo os 
municípios da região. 
 
Nº 1457/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito Sr. Eder Lecheta, extensivo a todo o Corpo 
Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo os municípios 
da região. 
 
Nº 1458/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, 
do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida 
esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a JOSELIA DOS SANTOS LIMA, pelos 35 anos de serviços prestados a comunidade na Prefeitura 
Municipal de Ponta Grossa. 
 
Nº 1459/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito Sr. Fábio Hans Flantzer, extensivo a todo o 
Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo os 
municípios da região. 
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Nº 1460/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito Sr. Gustavo de Carvalho Barros, extensivo a 
todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo 
os municípios da região. 
 
Nº 1461/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito Sr. Leandro Rodrigues, extensivo a todo o 
Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo os 
municípios da região. 
 
Nº 1462/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito Sr. Leonardo Vicente da Silva, extensivo a 
todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo 
os municípios da região. 
 
Nº 1463/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito Sra. Maria Carolina Vieira da Rocha, 
extensivo a todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, 
abrangendo os municípios da região. 
 
Nº 1464/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu médico perito, Sr. Igor Azevedo Tostes, extensivo a 
todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo 
os municípios da região. 
 
Nº 1465/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu médico perito Sr. Jonathan Ferreira Brito, extensivo 
a todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, 
abrangendo os municípios da região. 
 
Nº 1466/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu médico perito Sr. Luciano Andrade Coutinho, 
extensivo a todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, 
abrangendo os municípios da região. 
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Nº 1467/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu médico perito, Sr. Luiz Antônio de Barros, extensivo 
a todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, 
abrangendo os municípios da região. 
 
Nº 1468/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu médico perito, Sr. Paulo Romero Calou de Araújo e 
Mendonça, extensivo a todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado 
do Paraná, abrangendo os municípios da região. 
 
Nº 1469/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu médico perito, Sr. Samuel Lessa Alves da Silva, 
extensivo a todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, 
abrangendo os municípios da região. 
 
Nº 1470/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu médico perito, Sr. Vinicius Brito Dias, extensivo a 
todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo 
os municípios da região. 
 
Nº 1471/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito, Sr. César Augusto Januário, extensivo a todo 
o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo os 
municípios da região. 
 
Nº 1472/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu médico perito, Sr. José Carlos Sahagoff Raad, 
extensivo a todo o Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, 
abrangendo os municípios da região. 
 
Nº 1473/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Polícia Científica do Paraná, na pessoa de seu perito, Sra. Thais Sampaio Silva, extensivo a todo o 
Corpo Funcional ao longo de sua existência, pelo trabalho realizado no Estado do Paraná, abrangendo os 
municípios da região. 
 
Nº 1474/2023 do Vereador DR. ERICK,  
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O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer 
à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que intervenha junto a 
Secretaria da Segurança Pública do Estado do Paraná, Secretaria da Saúde do Estado do Paraná e a 
Secretaria da Justiça e Cidadania do Estado do Paraná, a fim de seja melhorado o acesso à saúde dos 
detentos da Penitenciária Estadual de Ponta Grossa e Penitenciária Estadual de Ponta Grossa unidade II, 
com a contratação urgente de mais profissionais médicos.  
 
Nº 1475/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao GRUPO DOMINARE, na pessoa de sua proprietária Alessandra Aliboski, pelos serviços prestados 
em favor do município de Ponta Grossa. 
 
Nº 1476/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à DWS SERVIÇOS, na pessoa de sua proprietária Alessandra Aliboski, pelo trabalho realizado em 
favor do município de Ponta Grossa. 
 
Nº 1477/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, 
do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida 
esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a RAINHA DEBORA MARTINS DOS SANTOS, 1ª PRINCESA KATLYNN KAUANE MONTANI DE 
LIMA, 2ª PRINCESA LARISSA RESENDE DOS SANTOS, MISS SIMPATIA ANA JULIA SCHULTZ eleitas na 
32ª MUNCHEN FEST do ano de 2023. 
 
Nº 1478/2023 do Vereador JULIO KULLER,  
MOÇÃO DE APOIO 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APOIO 
Dirigida ao Excelentíssimo Senhor Governador, para que determine aos órgãos competentes do Estado do 
Paraná nosso apoio incondicional à implementação e manutenção dos Colégios Cívico-Militares na região de 
Ponta Grossa, Paraná. Reconhecemos os inúmeros benefícios proporcionados por essas instituições de 
ensino, que têm demonstrado um desempenho notável em diversos aspectos educacionais. 
 
Nº 1479/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 
Municipal de Ponta Grossa 
Em Consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APOIO 
Dirigida ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Paraná, manifestando integral apoio do 
Vereador que esta subscreve à implementação e manutenção dos Colégios Cívico-Militares na região de 
nossa cidade, especialmente por tratar-se de significativo avanço na qualidade do ensino educacional de 
Ponta Grossa, já demonstrado em instituições que adotaram esta modalidade. 
 
Nº 1480/2023 dos Vereadores BIANCO, FELIPE PASSOS, JULIO KULLER, LÉO FARMACÊUTICO e 
MISSIONÁRIA ADRIANA, Senhor Presidente 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
dirigida  ao Governador Carlos Roberto Massa Júnior ,pela manutenção e ampliação  do sistema de ensino  
das escolas cívico militares no  estado do Paraná. 
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Nº 1481/2023 do Vereador DIVO,  
O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, 
requer á Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO  
Ao Excelentíssimo Senhor Governador Carlos Massa Ratinho Júnior pela implantação dos colégios cívico-
militar em nosso município, destacando desde já a importância de tal feito para nossas crianças e 
adolescentes. 
 
Nº 1482/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa. 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Ponta Grossa, requerem à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano 
Plenário, seja enviada aos presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A adolescente, Maria Julia Deschk dos Santos, em reconhecimento ao excelente trabalho que vem 
desempenhando no esporte equestre, na modalidade Laço Comprido, conquistando inúmeros títulos em 
campeonatos. 
 
Nº 1483/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra-assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requerem à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APOIO 
Ao Exmo Governador do Estado Sr. Carlos Massa Ratinho Junior, o qual determinou consulta pública, em 
forma de votação, para que sejam consultados, pais de alunos matriculados em colégio da rede estadual de 
ensino, bem como professores e servidores de colégios, aptos a receberem o modelo de Educação Cívico-
Militar. No município de Ponta Grossa são nove instituições de ensino que deverão participar da consulta, nos 
dias 28 e 29 de novembro de 2.023. 
 
 
INDICAÇÕES 

 
Nº 3901/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a manutenção, Patrolamento e Cascalhamento, na Rua Lapa, , no Jardim Progresso, 
Bairro Cará-cará, Cep: 84032-240 na cidade de Ponta Grossa - PR.  
   
 
Nº 3902/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando o patrolamento, cascalhamento e manilhamento da região do Distrito de Itaiacoca. 
 
Nº 3903/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com cascalhamento, manilhamento e 
patrolamento na Rua Manoel Bernardes, Jardim Atlanta. 
 
Nº 3904/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com cascalhamento, manilhamento e 
patrolamento na Rua Antônio Salomão, nas proximidades do nº. 144 - Bela Vista, Chapada. 
 
Nº 3905/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
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Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com cascalhamento, manilhamento e 
patrolamento na Rua Plínio Marques, Neves. 
 
Nº 3906/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua César 
Marques Agostinho, San Martin, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 
 
Nº 3907/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Elcio Cordeiro 
de Lima - Jardim Maracanã, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 
 
Nº 3908/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Emerson 
Santiago, Vila Margarida, com cascalhamento, manilhamento, patrolamento e limpeza dos bueiros. 
 
Nº 3909/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Emerson 
Santiago, Vila Margarida, com cascalhamento, manilhamento, patrolamento e limpeza dos bueiros. 
 
Nº 3910/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção asfáltica na Rua Anna Elisabeth 
Hartmann entre  Rua Pref. Albary Guimarães, região do Contorno. 
 
Nº 3911/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção eficaz da Rua Luiz 
Daloski - Parque Nossa Senhora das Graças. 
 
Nº 3912/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com a limpeza dos bueiros da Rua 
Joao Doszanet, Residencial Roma, na região do Contorno.  
 
Nº 3913/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Itambaracá, 
Estrela do Lago, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 
 
Nº 3914/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e instalação dos bueiros na Rua 
João Batista Pedrollo e Rua Hilda Camargo dos Santos - Parque dos Sabias.  
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Nº 3915/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando estudo técnico para instalação redutores de 
velocidade  na Rua Marco Antonio Pereira, entre os números 91 e 09, San Marino, região do Contorno. 
 
Nº 3916/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Vitor Manoel 
Biagine, Bela Vista, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 
 
Nº 3917/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção nas  ruas do bairro 
Caçador de Baixo, Distrito de Itaiacoca, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 
 
Nº 3918/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua O Brasil para Cristo, Bonsucesso 
- Congonhas, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de 
asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, 
com cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 3919/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Joanino Costa Ribeiro, esquina 
com a Rua Bocaiuva - Jardim Amália, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a 
promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida 
manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 3920/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Pitanga - Bonsucesso, no Plano 
de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento 
e patrolamento. 
  
Nº 3921/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a manutenção asfáltica na Rua Nilton Salles Rosa - Uvaranas. 
 
Nº 3922/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a manutenção asfáltica na Rua Maximiliano Pimentel - Uvaranas.  
 
Nº 3923/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Gregório da Fonseca - Ronda, no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
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Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento 
e patrolamento.  
 
Nº 3924/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Doutor Miguel Quadros - Santa 
Paula, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto 
nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com 
cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 3925/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando estudo técnico para uma área de lazer na Vila 
Pimentel, Uvaranas . 
 
Nº 3926/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Oscar Clock, Nova Russia, no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento 
e patrolamento.  
 
Nº 3927/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de redutor de velocidade  na Rua 
Delfino Carvalho, prox. 182 - Ronda. 
 
Nº 3928/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a intensificação do Patrulhamento da Guarda 
Municipal na região do Cemitério São José, Centro. 
 
Nº 3929/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção de bueiros na Rua Luiz 
Noga Maciel, 52, Neves. 
 
Nº 3930/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de rede pluvial, e a manutenção das 
galerias e bueiros na Rua Julio Perneta, nas proximidades do nº 620- Jardim Carvalho. 
 
Nº 3931/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção asfáltica na  Rua Egídio Silva 
Brizola, no pedaço que fica entre as ruas Anna Elisabeth Hartmann e Prefeito Albary Guimarães, região do 
Contorno. 
 
Nº 3932/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.107 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
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Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a solicitação de estudo técnico para o retorno do 
sentido na Rua Lamenha Lins, Uvaranas.  
 
Nº 3933/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com cascalhamento, manilhamento e 
patrolamento na Rua R. Ayrton Berger - Contorno. 
 
Nº 3934/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Edson Ribeiro, Cristo Rei, no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento 
e patrolamento.  
 
Nº 3935/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Bom Jardim, Jardim Planalto, no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento 
e patrolamento.  
 
Nº 3936/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Américo Vespúcio, Cristo Rei - 
Chapada, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de 
asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, 
com cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 3937/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Geni de Jesus Ribas - Olarias, 
no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos 
bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com 
cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 3938/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Prudentópolis nas proximidades 
do n. 690,  Bonsucesso, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 
100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em 
epígrafe, com patrolamento.  
 
Nº 3939/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e limpeza da ciclovia localizada na 
Av. Aldo Bonde, na região do Contorno. 
 
Nº 3940/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
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Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Guaracy,  Bonsucesso, no Plano 
de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com patrolamento, 
cascalhamento e limpeza de bueiros.  
 
Nº 3941/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza das galerias, da Rua Rútilo, nas 
proximidades do nº.12, esquina com a  Rua Sargento Argemiro de Camargo - 31 de Março. 
 
Nº 3942/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Antonio Salomão - Chapada, no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros.  
 
Nº 3943/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza das galerias, da Rua Geni de Jesus 
Souza Ribas - Oficinas. 
 
Nº 3944/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Olivio Scorsim, Chapada, no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento 
e patrolamento.  
 
Nº 3945/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Professor Hamilton Pereira Vaz, 
Monte Carlo - Boa Vista, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 
100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em 
epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 3946/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Matilde Bento - Chapada, no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento 
e patrolamento.  
 
Nº 3947/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção de iluminação adequada na Rua 
Conde de Monsavaz, Olarias. 
 
Nº 3948/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, providências objetivando estudo técnico para instalação de semáforo na Rua 
Querência do Norte, com a Rua Siqueira Campos- Vila Odete.  
 
Nº 3949/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando o estudo técnico, para a instalação de placas de 
sinalização visíveis na Rua Elias José Cottar com a Rua Dep. Chafic Cury, nos fundos do Supermercado 
Tozetto - Jardim Carvalho. 
 
Nº 3950/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando estudo técnico, para instalação de semáforo na Rua 
Germano Justus, com a Rua Arnaldo Jose de Moraes, Parque dos Pinheiros. 
 
Nº 3951/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua André Koloski, Sabará, no Plano 
de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros.  
 
Nº 3952/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da  implantação, de uma vaga para 
parada rápida, na Rua Balduíno Taques, 1621 - Centro. 
 
Nº 3953/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando estudo técnico para implantação e ampliação de 
linha de ônibus coletivo, ou ainda adequação junto aos itinerários  existentes na região, para o Jardim das 
Flores, Jardim Tulipas e Jardim Girassol,  localizado no Bairro  de Uvaranas.  
 
Nº 3954/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Peixe Rei, Jardim Cachoeira, no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento 
e patrolamento.  
 
Nº 3955/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Frei Leandro do Nascimento, 
proximidades do nº. 1019 - Ronda, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa 
eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção 
na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 3956/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Professor Hamilton Pereira Vaz, 
Monte Carlo - Boa Vista, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 
100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em 
epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  
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Nº 3957/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Serra do Mar - Vila São Gabriel, 
no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos 
bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com 
cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 3958/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Maestro Bento Mussurunga, 
proximidades do nº 480 - Sabará, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa 
eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção 
na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 3959/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Tomé de Souza, São Francisco, 
no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos 
bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com 
cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 3960/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Sebastião Paraná, Ronda, no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento 
e patrolamento.  
 
Nº 3961/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Peixe Rei, situada no Jardim 
Cachoeira, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de 
asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, 
com cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 3962/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a solicitação de estudo técnico, para a construção 
de pista de caminhada e corrida na área da Praça da Santa Paula, localizada na Rua Castanheira.  
 
Nº 3963/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção asfáltica na  Rua Arapongas, situada 
na Vila Palmeirinha. 
 
Nº 3964/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a viabilidade de estudo técnico para a instalação 
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redutores de velocidade ou de sinaleiro,  na Rua Coronel Generoso Martins com a Rua Teixeira de Freitas, na 
região da Nova Rússia. 
 
Nº 3965/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando retorno do ponto de ônibus na Rua Fagundes Varela esquina com a Rua Ludgero 
Pavão, Vila Marina.   
 
Nº 3966/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Mario Lima Santos - final da rua, 
situada na Vila Estrela, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 
100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em 
epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 3967/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da área publica, ou seja do campo da Vila 
Nova, situado na Rua Conrado Schiffer, que encontra-se deteriorado, todavia que o mato está alto, sem 
condições de uso. 
 
Nº 3968/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a revitalização do Parque Margherita Masini que 
encontra-se com o mato alto,  sem condições de uso. 
 
Nº 3969/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a colocação de cobertura nos pontos de ônibus da Rua Balduíno Taques, mais 
precisamente em frente ao Cemitério Municipal, e na quadra da Rua Comendador Miró com a Rua do 
Rosário, no Centro.  
 
Nº 3970/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providencias objetivando a operação tapa buracos e/ou recapeamento asfáltico, para a Rua Maximiliano 
Pimentel, esta localizada no bairro de Uvaranas. 
 
Nº 3971/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a construção de uma lombada na Rua Fagundes Varela em frente a residência n° 
1071, Bairro Uvaranas. 
 
Nº 3972/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando o Patrolamento e Cascalhamento da Rua Cafeara na Vila Santo Antônio. 
 
Nº 3973/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 
do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
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providências, objetivando  a limpeza de bueiros das  ruas Albert Einsten, próximo ao número 80, e Carlos e 
Carvalho, frente ao número 84, no bairro de Uvaranas, 
 
Nº 3974/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 
do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências, objetivando reparo na Rua Albert Einsten, próximo ao número 80, que apresenta um amplo e 
profundo buraco na via. 
 
Nº 3975/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine 
providências quanto à urgente troca de lâmpadas queimadas da iluminação na Av. Ana Rita, entre as Ruas 
Miguel Calmon e Oswaldo Cruz. 
 
Nº 3976/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 
do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências, objetivando que sejam disponibilizados, na linha Chapada , ônibus nos horários das 07h da 
manhã, saindo do ponto final do Residencial Boreal, e das 17h, saindo do Terminal da Nova Rússia. E, 
também, viabilize mais coberturas de transporte coletivo, conforme demanda dos moradores.  
 
Nº 3977/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
inserção de parada de transporte coletivo na linha Costa Rica, para a Rua Julia da Silva Rissetti, Itaiacoca. 
 
Nº 3978/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
urgente manutenção do túnel, localizado no Ac. Nilton Luís de Castro, abaixo da BR-376, Colônia Dona Luíza. 
 
Nº 3979/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
instalação de abrigo de transporte coletivo na Rua Ângelo Madalozo, Jardim Carvalho. 
 
Nº 3980/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
limpeza de área localizada na Rua Sebastião Nascimento, número 450, Bairro Contorno. 
 
Nº 3981/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando tapa buraco em toda a extensão da Rua Fermiano Onofre Coelho, no Bairro 
Uvaranas. 
 
Nº 3982/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine 
aos departamentos competentes da municipalidade, para que seja consertado o asfalto na rua Francisco 
Ferreira, nº 20 Parque Nossa Senhora das Graças. 
 
Nº 3983/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
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providências objetivando uma operação de  manutenção com patrolamento e fresagem em todas as ruas do 
loteamento Jardim Ipiranga, Bairro Jardim Carvalho.  
 
Nº 3984/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, conforme o artigo 107 do Regimento 
Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), e a Secretaria de Meio Ambiente, solicitando uma intervenção 
imediata para a poda e corte do matagal localizado entre as ruas Alvorada do Sul e Colorado, especialmente 
no terreno situado atrás do CMEI Padre Ezequiel Belchior. 
 
Nº 3985/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o artigo 107 do 
Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja oficiada a Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), e a Secretaria de Meio Ambiente, solicitando uma ação 
imediata para a limpeza do matagal localizado na entrada da Vila Bonsucesso, entre a Rua Francisco Beltrão 
e o cruzamento da Linha Férrea. 
 
Nº 3986/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do 
Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja oficiada a Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para solicitar melhorias, especialmente patrolamento e 
cascalhamento, na Rua Guaraniaçu, no trecho compreendido entre as ruas Bonsucesso e Cascavel. 
 
Nº 3987/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, conforme o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo 
Plenário, que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), e a 
Secretaria de Serviços Públicos, solicitando a troca de lâmpadas de iluminação em vias públicas, com foco 
especial em dois postes localizados na rua Prudentópolis e em diversos postes na entrada da Vila Dalabona. 
 
Nº 3988/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Humberto de Campos, trecho compreendido entre 
as Ruas João Moreira Garcez e José de Azevedo, esta situada na Vila Coronel Claudio. 
 
Nº 3989/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, verificação e demais providencias necessárias para 
desobstrução ou situações que porventura sejam levantadas, para escoamento eficiente de águas pluviais 
que se acumulam em períodos de chuvas no Terminal de Ônibus coletivo na Nova Russia.  
 
Nº 3990/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, manutenção na parte hidráulica e de encanamentos de água 
e esgoto da Escola Municipal Kabal Tebecherani, esta localizada no Leila Maria.  
 
Nº 3991/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, operação para manutenção de ruas em todo o distrito do 
Guaragi. 
 
Nº 3992/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e compactação para a Rua 
José de Lima no Parque Santa Lucia. 
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Nº 3993/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua José de Lima no Parque Santa Lucia. 
 
Nº 3994/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento  e compactação para a Rua 
Humberto de Campos, trecho compreendido entre as Ruas João Moreira Garcez e José de Azevedo, esta 
situada na Vila Coronel Claudio. 
______________________________________________________________________ 
 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 01 de dezembro 2.023. 
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